

2024年6月20日

株主各位

アジア開発キャピタル株式会社  
代表取締役社長 徐 天雄

### 第104回定時株主総会招集ご通知の一部修正について

当社「第104回定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部修正すべき事項がございましたので、記載内容の一部を修正いたしました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

#### 修正箇所1

第104回定時株主総会招集ご通知 7頁

(提供書面) 事業報告 1. 企業集団の現況

(2) 直前3事業年度の財産および損益の状況

② 当社の財産および損益の状況

修正内容

| 区 分      | 第104期(当事業年度)<br>(2024年3月期) |           |
|----------|----------------------------|-----------|
|          | 修正前                        | 修正後       |
| 営業収益(千円) | 5,553                      | △5,553    |
| 総資産(千円)  | 2,046,544                  | 2,045,922 |

#### 修正箇所2

第104回定時株主総会招集ご通知 25頁

(提供書面) 貸借対照表(2024年3月31日現在)

修正内容

| 資産の部<br>科目 | 金額(単位:千円) |           |
|------------|-----------|-----------|
|            | 修正前       | 修正後       |
| 投資その他の資産   | 1,655,261 | 1,382,901 |

以上